

# 淮南师范学院生物工程学院 共青团工作

## 简 报

2020 学年第 7 期

生物工程学院分团委编

2020 年 8 月

### 生物工程学院：扎实开展暑期资助工作大走访活动

为进一步加强资助政策宣传，强化资助育人成效，8月17-18日，生物工程学院党委副书记陈金勇带领辅导员郭春风、邵警清、韩会平、平瑶一行走访部分家庭经济困难学生。

陈金勇一行先后前往灵璧县、埇桥区、蒙城县等地走访家庭经济困难学生，与学生家长亲切交谈，深入了解了学生家庭的基本情况，同时详细介绍学校的各项资助政策、学生受资助情况以及在校表现，勉励学子自强自立，学有所成。受访家庭和学生本人倍感温暖，受助学生表示继续努力学习，回报社会，将这份温暖继续传递下去。

此次家访活动为家庭经济困难学生家庭送去温暖、送去关怀、送去信心，形成了家校合力育人的良好氛围。

### 生物工程学院：召开 2017 级园林专业综合实习 动员大会



8月28日下午，生物工程学院在化学楼 A107 召开 2017 级园林专业综合实习动员大会。生物工程学院党委副书记陈金勇出席做动员讲话，园林系主任刘玲及实习带队老师参会。

会上，陈金勇阐述了园林专业综合实习的重要意义，要求同学们认真对待实习，通过观察和实践，将平时的理论学习和具体实践相结合，加深对专业知识的理解，使自己实践能力得到提升，从而提高自身就业能力。此外，陈书记还着重强调了实习安全，尤其是疫情防控安全，交通安全等，要求全体同学遵守实习纪律，注意疫情防控，做好自我防护。园林专业教师王四川对教学实习方案进行了具体介绍，明确了本次教学实习的目的，并就教学实习的时间、地点、路线、学生分组、注意事项等内容进行了详细说明。园林专业实习是园林专业实践教学的重要环节之一，学生通过实习了解古典园林以及现代城市绿地的艺术特点和造园手法，可以巩固已学到的专业知识，开阔视野同时也开拓设计思路，为以后更好驾驭园林规划设计与施工打下坚实基础同时更是对课程教学的检验与延伸，旨在进一步提高学生的专业素养。

**生物工程学院：精心部署、有序推进，扎实做好  
返校学生服务和管理工作**



8月28日—30日，淮南师范学院迎来了2017、2018、2019级学生分批错峰返校。生物工程学院根据《淮南师范学院2020年秋季开学工作方案》，精心部署、有序推进，扎实做好返校学生常态化疫情防控和服务管理工作。

提前谋划，准备到位。为做好学生返校相关准备工作，学院党政高度重视，精心部署，及时传达学校相关文件和会议精神，组织召开专题工作会议研究落实相关工作。学院严格落实疫情防控要求，制定并完善了《生物工程学院疫情防控期间学生返校工作方案》。辅导员、班主任与所负责学生及时联系，精准摸底、详细了解学生返校信息，准确掌握每名学生的返校动态，做好学生信息筛查，确保返校学生平安顺利返校。

精准服务，关爱到位。班主任、班干部通过多种渠道将返校要求、疫情防控须知、返校温馨提示等告知每一位同学，明确学生在返校前、返校途中以及在校期间学习生活的注意事项。细致了解，提前联系，对于特殊困难学生给予“一对一”帮助，针对性开展谈心谈话活动。学生返校当天，学院领导、辅导员、班主任坚守在学生返校服务台处，登记学生信息，核验学生的安康码，了解学生返校情况，耐心回答学生的各种问题。教师主动帮学生搬运行李，让学生时刻感受到回家的温暖。对于未按时到校学生逐一联系，查明情况，及时关心关注。

细化措施，落实到位。学生返校当天晚上，学院党委副书记陈金勇带领辅导员、班主任深入学生寝室，查看卫生环境状况，和学生交流谈心，了解学生返校

后的思想、学习、生活状态，同时叮嘱学生要严格遵守常态化疫情防控的要求，遵守安全管理规定，做好各项准备，积极调整状态，以饱满的热情投入到新学期学习生活之中。各班主任及时召开班会，上好“开学第一课”，就疫情防控、学习、生活、安全、出行等方面提出明确要求，就班级工作进行了安排布置。发挥党团组织作用，发挥学生宿舍党员工作站作用，优化织密网格，落实包保责任，发挥学生干部、党团员等带头作用，积极构建立体化管理服务体系。

下一步，生物工程学院将继续做好常态化疫情防控工作，细化措施，继续做好对学生的教育、管理、服务工作，为学生在校健康成长成才创造良好的氛围。

## 简 讯

★为进一步加强资助政策宣传，强化资助育人成效，生物工程学院党委副书记陈金勇带领辅导员走访部分家庭经济困难学生。

★为提高学生的专业素养，生物工程学院召开 2017 级园林专业综合实习动员大会。

★淮南师范学院迎来了 2017、2018、2019 级学生分批错时返校。生物工程学院根据《淮南师范学院 2020 年秋季开学工作方案》，精心部署、有序推进，扎实做好返校学生常态化疫情防控和服务管理工作。